
 15/05/2022امتحان في الوحدة الرابعة الفصل الثاني  الضمان الإجتماعي       التاريخ          

علامتان لكل منهما      )عشرة(  10اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة  مما يلي علما ً بأنً عدد الفقرات        
𝟐𝟎

 

       ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

.مؤسسة وطنية ذات شخصية اعتبارية تطبق نظاما ً تكافليا يقوم على الشراكة مع الجهات ذات العلاقة ،وينسجم مع    1

 قيق الأمن الإجتماعي والتنمية الإقتصادية للمملكة  حاجات المؤمن عليهم والمنشآت ، ويسهم في تح

 ي عالضمان الإجتما.أ 

 التنمية الإجتماعية .ب  

 الإحصاءات العامة  .ج

      لاشيء  . د

 . الشخص الإعتباري  2

مجموعة أشخاص وأموال يتوفر لهما كيان ذاتي مستقل تهدف إلى تحقيق غرض معين ،وتتمتع بالشخصية القانونية   . أ

 يكون اسم الشخصية الإعتبارية مأخوذا من النشاط مثل الؤسسة العامة للضمان الإجتماعي  بهذا الغرض ،و 

 أشخاص فقط   . ب

 ج.   أموال فقط 

 . من أهداف الضمان الإجتماعي 3

أ . تأمين الح الأساسية للمؤمن عليه ولأفراد أسرته،وذلك بتوفير دخل منتظم ومستمر لهفي أثناء انقطاعه عن العمل  

 ؤقتة بصورة دائمة وم 

 ب.الإسهام في تحقيق الإستقرار الوظيفي للمؤمن عليه بوصف ذلك حافزا إلى مزيد من العمل المخلص البناء 

 ج. أ+ب 

 د. لاشيء صحيح 

.الإصابة التي يتعرض لها العامل أثناء العمل أو بسببه وفي أثناء الذهاب والعودة منه بشرط أن يكون ذلك على النحو  4

 بأحد أمراض المهنة والتي يقررها مجلس إدارة الضمان الإجتماعي في الأردن المعتاد، أو إصابة 

 أ . إصابة عمل 

 ب .إصابة حادث  

 ج لا شيء صحيح 

 

 . يصرف بدل الصرف للتعطل عن العمل 5

 فما دون  180أ. ثلاثة أشهر للإشتراكات التي يبلغ عددها  

 فما فوق  180ب. ستة اشهر للإشتراكات التي يبلغ عددها  

 أ+ب ج. 



 

 )تأمين التعطل عن العمل(  .من الشروط للإستحقاق له 6

 للإناث  55عام للذكور و  60أ .بلوغ السن القانونية  

 إشتراك فعلي في أحكام القانون للضمان الإجتماعي 26ب.أن لايقل عن  

 ج. لاشي مما ذكر صحيح 

 

 وذلك عن كامل هذه الإجازة هو   .أن يقدم بدلا ً عن آخرأجر خضع للضمان الإجتماعي عند بدأ إجازة الأمومة7

 تأمين أمومة  . أ

 تأمين طفولة  . ب

 ج. لاشيء صحيح مما ذكر 

 

 .من الشروط له لـتأمين الأمومة 8.      

 شهور متصلة في تأمين الأمومة قبل كل حالة ولادة  6أ .الإشتراك  

 ب.إثبات الولادة بشهادة ولادة رسمية  أو وفاة للمتوفين بعد الشهر السادس من الحمل 

 أ+ب ج. 

.هو إشتراك المواطن الأردني بصفته الشخصية في تأمين الوفاة أو العجز أو الشيخوخة والإستفادة من المنافع التأمينية   9

 التي يقدمها الضمان الإجتماعي من راتب تقاعد شيخوخة بدل إعتلال وفاة طبيعية ، وما يوفره كمظلة حماية إجتماعية 

 أ. إشتراك ضمان إختياري 

 مان إجباري ب. إشتراك ض

   ج. لاشيء صحيح مما ذكر 

 . من  الشروط له إشتراك ضمان إختياري 10

 عام  16عام ولمن أتم سن    55عام للذكور وللإناث  60أ الأردني المقيم داخلها أو خارجها دون تجاوز السن القانوني  

 عام    60ب.الأردني الذي أكمل سن الشيخوخة 

                 ج. أ+ب 

 

 انتهت الأسئلة                                              


